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ДРГ зайшла у село Гремʼяч: в ДПСУ спростували заяву пропагандистів Путіна

Заяви російських пропагандистів про те, що ворожа диверсійно-розвідувальна група
зайшла у село Грем’яч на Чернігівщині, не відповідають дійсності. Росіяни дійсно
встановили прапор  РФ біля мосту через річку Судость, однак через цей міст вони не
переходили.

Територія, на якій діяли росіяни, відрізана річками від основної території регіону, там
неможливо облаштувати нормальні укріплення – тому окупантам і вдалося
розмістити там свої прапори. Зі спростуванням російських заяв виступили у
Державній прикордонній службі України.

"Заява російських пропагандистів про те, що ДРГ зайшла у село Гремʼяч на
Чернігівщині, не відповідає дійсності. Міст через річку Судость, біля якого диверсанти
противника встановили триколор, вони не переходили. Територія, де від кордону
діяла диверсійна група, фактично відрізана річками, а у населених пунктах, що
знаходяться між річками та кордоном, ніхто не проживає. До того ж через постійне
підтоплення території там неможливо облаштовувати належні фортифікаційні
укріплення", – йдеться у заяві.

Про те, що російські ДРГ нібито зайшли на територію Чернігівщини, першим вранці
15 листопада заявив російський Z-блогер Борис Рожин. Він опублікував кадри з
російським триколором біля мосту через Судость.

За версією пропагандиста, диверсанти ворожої армії побували одразу у двох селах,
Грем’яч та Мурав’ї. У повідомленні він не відмовив собі у задоволенні заявити про
"кордон, що погано охороняється", а також про те, що прикордонників з Чернігівщини
українське командування нібито кинуло на Курщину.

"ДРГ ЗС РФ зайшли через кордон, що погано охороняється, на територію
Чернігівської області, зайшли в населені пункти Грем’яч і Мурв’ї та встановили там
російські прапори. На відео – російські прапори на мосту через річку Судость.
Прикордонників із Чернігівської області противник, мабуть, погнав на м’ясо на
Курський виступ. Свої плани щодо дій на території Чернігівської області російське
командування поки не розкриває", – фантазував Рожин.

Це повідомлення – з "уточненням", що "захищати Чернігівську область ЗСУ нікому" і
що саме звідси у рейди на територію РФ ходили бійці РДК – почали ширити інші
російські пропагандистські пабліки.

Натомість військовий аналітик Ян Матвеєв наголосив, що рейди ДРГ як з російського,
так і з українського боку, відбуваються у прикордонні постійно. Диверсанти
намагаються "полювати" на прикордонників, атакують блокпости та опорні пункти.
Однак ця діяльність зазвичай максимально непублічна. Те ж, що Z-канали влаштували
з рядового епізоду неабияку "гойду", свідчить про інформаційно-психологічну
операцію.

"Цього разу вирішили зробити показову акцію. Швидше за все, щоб нервувати
громадськість в Україні. ЗСУ і прикордонники ж всі розуміють і навряд чи сіпаються,
але депутати та прості люди можуть обуритися, натиснути на військових і змусити їх
відтягнути частину сил до кордону. Ймовірно, саме на це й розраховані такі
прапоровтики", – припустив Матвеєв.

Про російську ІПСО говорять й у ДПСУ. Там запевнили: ситуація у прикордонні
Чернігівщини – під контролем.

"Сили оборони України повністю контролюють цей напрямок і знаходяться на
максимально вигідних позиціях, аби тримати оборону. Тож не варто піддаватися
інформаційно-психологічному впливові противника", – наголосили у
Держприкордонслужбі.
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В ЄС обговорюють позбавлення
тимчасового захисту українських
чоловіків призовного віку, —
Euractiv 

Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 

Пів мільйона штрафу за доходи з
OnlyFans: апеляційний суд виніс
вердикт у справі мешканки
Кіровоградщини

США потопили десятки суден та
вбили понад 200 людей під
приводом боротьби з
наркотрафіком, - NYT 

Бум «компаній однієї людини» в
Китаї: через масове впровадження
ШІ їхня кількість зросла на 47% 

Адміністрація Трампа різко
скоротила фінансування
розслідувань воєнних злочинів РФ
в Україні, — Reuters 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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